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Expediente - 12ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 27/04/2026 

Requerimento Nº 675/2026 

Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Educação 
a adoção de providências para o reparo ou substituição dos ventiladores das salas de aula 
e do refeitório da Escola Municipal Rutinéia Paulino de Souza Ferreira da Silva, garantindo 
condições adequadas aos alunos e servidores. 
 
Requerimento Nº 676/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Obras a 
realização de reforma da valeta localizada na Rua P5 com a Avenida P15, no bairro Vila 
Paulista, a fim de adequar o nível da valeta e corrigir os danos existentes, garantindo 
melhores condições de tráfego. 
 
Requerimento Nº 677/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Competente, para que 
seja realizada, com a devida urgência, a limpeza do Ecoponto do bairro São Miguel, bem 
como a adoção de medidas preventivas para evitar o descarte irregular de lixo na entrada 
do ecoponto. 
 
Requerimento Nº 678/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Competente, para que 
seja realizada, com a devida urgência, a substituição das telhas e a devida manu-tenção da 
cobertura do ecoponto do bairro São Miguel, a fim de restabelecer condições adequadas de 
uso e segurança. 
 
Requerimento Nº 679/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e manutenção da praça localizada na Avenida 25 com a 
Rua 23 BE, no bairro do Estádio, garantindo condições adequadas de uso à população. 
 
Requerimento Nº 680/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Fundação Municipal de Saúde, para 
que informe a esta Casa de Leis: 
Quantos médicos integram atualmente o quadro da Fundação Municipal de Saúde do 
Município; 
Dentre esses profissionais, quantos estão efetivamente em exercício; 
A quantidade de médicos lotados em cada Unidade Básica de Saúde (UBS) do município, 
especificando o nome da unidade e o número de profissionais em atuação; 
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Informar, se possível, a carga horária cumprida por esses profissionais em cada unidade; 
Caso haja unidades com déficit de médicos, informar quais são e quais medidas estão sendo 
adotadas para suprir a demanda. 
 
Requerimento Nº 681/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao senhor Prefeito a reabertura do banheiro público localizado em frente à estação 
ferroviária de Rio Claro, com a devida manutenção, limpeza e condições adequadas de uso 
para a população. 
 
Requerimento Nº 682/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA, HERNANI ALBERTO 
LEONHARDT, ADRIANO LA TORRE, SERGIO CARNEVALE, RODRIGO GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis: 
• Quais foram os motivos concretos que justificaram a prorrogação do contrato com a 
empresa Estapar, mesmo diante das constantes reclamações da população e dos prejuízos 
relatados por comerciantes;  
• Se a Administração Municipal realizou estudos técnicos e econômicos que 
comprovem a viabilidade e adequação da manutenção do contrato, encaminhando cópia 
integral dos mesmos;  
• Se há registros formais de avaliação da qualidade do serviço prestado pela empresa 
Estapar, bem como relatórios de fiscalização contratual, encaminhando-os;  
• Quais fundamentos jurídicos embasaram a decisão de prorrogar o contrato em vez 
de realizar novo processo licitatório;  
• Quais medidas serão adotadas pela Administração para corrigir as falhas apontadas 
no serviço e garantir que o novo modelo atenda ao interesse público;  
• Encaminhar cópia integral do termo de prorrogação contratual, bem como de todos 
os pareceres técnicos e jurídicos que subsidiaram a decisão. 
 
 
Requerimento Nº 686/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
à pintura de sinalização de solo “IDOSO” na avenida 5, entre as ruas 10 e 11, Centro. 
 
Requerimento Nº 687/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” na avenida 5, entre as ruas 10 e 11, Centro. 
 
Requerimento Nº 688/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” na avenida 5, entre as ruas 12 e 11, Centro. 
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Requerimento Nº 689/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” na rua 12, entre as avenidas 17 e 19, São 
Benedito. 
 
Requerimento Nº 690/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida 13, esquina da rua 8, Centro. 
 
Requerimento Nº 691/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida 13, esquina da rua 10, São Benedito, sentido centro-
bairro/bairro-centro, uma de frente para outra. 
 
Requerimento Nº 692/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida 19, esquina da rua 12, São Benedito. 
 
Requerimento Nº 693/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 8, esquina da avenida 13, Centro, sentido centro-
bairro/bairro-centro, uma de frente para outra 
 
Requerimento Nº 694/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 8, esquina da avenida 13, Centro. 
 
Requerimento Nº 695/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 10, esquina da avenida 13, São Benedito, sentido centro-
bairro/bairro-centro, uma de frente para outra. 
 
Requerimento Nº 696/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 12, esquina da avenida 19, São Benedito. 
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Requerimento Nº 697/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “ESCOLA” na avenida 5, com a rua 10 e 11, Centro. 
 
Requerimento Nº 698/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “ESCOLA” na rua 12, com a avenida 17 e 19, em frente à 
Casa das Crianças, São Benedito. 
 
Requerimento Nº 699/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao setor competente a troca 
da lâmpada do poste de iluminação pública de número IPRC13919. 
 
Requerimento Nº 700/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 36-A entre Ruas 11-A e 12-A  - Vila nova, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 701/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 50-A  altura do nº 1223   - Vila nova, haja vista os galhos 
estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 702/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar ao DAAE – Departamento de 
Água e Esgoto providenciar consertar o VAZAMENTO DE ÁGUA na Av. 16 entre a Rua 5  e 
a Av. Visconde de Rio Claro – no bairro Centro, haja vista o  vazamento estar ocasionando 
o acúmulo de água no local; sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali circulam. 
 
Requerimento Nº 703/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 11-A  com a Av. 36-A  – no bairro Vila 
Nova, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 704/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 10-A  com a Av. 42-A  – no bairro Vila 
Nova, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 705/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 14 JB com a Estrada 
Manancial Vila Cristina  – no bairro Jd. Bandeirantes,  pois o desnível é grande, com risco 
de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 706/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 14-A  com a Estrada Manancial Vila 
Cristina  – no bairro Vila Nova, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 707/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 52-A com a Rua 
Dona Felícia  – no bairro Vila Nova  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 708/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - 
Prefeito Municipal de Rio Claro que solicite a Secretaria Municipal de Finanças ou 
competente que preste esclarecimentos: 
1. O valor total arrecadado com a Zona Azul no município, discriminado mês a mês, nos 
últimos 12 meses; 
2. Os valores repassados ao Fundo Social no mesmo período, com respectivas datas; 
3. A forma de cálculo e os critérios utilizados para definição dos repasses ao Fundo 
Social; 
4. A periodicidade dos repasses realizados; 
5. A quantidade de multas aplicadas relacionadas à Zona Azul no período solicitado; 
6. O valor total arrecadado com essas multas e o valor que foi repassado ao Fundo 
Social. 
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Requerimento Nº 709/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 48-A com a Rua 13-
A  – no bairro Vila Nova  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 710/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Secretaria Municipal de Finanças reiteração do pedido anterior, para que sejam 
prestadas, de forma clara, completa e detalhada, as seguintes informações: 
1. Quantidade de contribuintes afetados; 
2. Valor total envolvido na fraude; 
3. Cópia do boletim de ocorrência; 
4. Identificação da(s) conta(s) ou chave(s) PIX utilizadas indevidamente; 
5. Medidas adotadas pela Prefeitura e pela Secretaria de Finanças após a constatação 
da fraude; 
6. Ações para ressarcimento dos contribuintes eventualmente prejudicados; 
7. Eventuais apurações administrativas internas, com indicação de responsáveis, se 
houver; 
8. Informação sobre comunicação do caso às autoridades competentes (Polícia Civil, 
Ministério Público, etc.); 
9. Medidas preventivas implementadas para evitar novas ocorrências; 
 
Requerimento Nº 711/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 13-A  com a Av. 42-A  – no bairro Vila 
Nova, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 712/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 12-A  com a Av. 40-A  – no bairro Vila 
Nova, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 713/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 10-A  com a Av. 36-A  – no bairro Vila 
Nova, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 714/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 10-A  com a Av. 36-A (outro lado)  – no 
bairro Vila Nova, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 715/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 10-A com a Av. 42-
A  – no bairro Vila Nova  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 716/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos em conjunto com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, para que realize vistoria 
no ferro-velho localizado na Rua 19 com a Avenida 15 bairro Consolação e promova, com a 
máxima urgência, a limpeza, remoção de entulhos e demais medidas cabíveis, inclusive a 
notificação dos responsáveis, caso identificados, a fim de sanar a situação relatada. 
 
Requerimento Nº 717/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Fundação Municipal de Saúde, informe se há atualmente 
campanhas, programas ou ações em execução voltadas ao incentivo da doação de fios de 
cabelo para pacientes em tratamento de câncer, nos termos da Lei Municipal nº 5.412/2020, 
bem como esclareça quais medidas estão sendo adotadas para divulgação, implementação 
e cumprimento da referida legislação no município. 
 
Requerimento Nº 718/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, promova a 
implantação de sinalização viária ostensiva no cruzamento da Avenida 15 com a Rua 09, 
incluindo, se necessário, placas de advertência, pintura de solo, reforço de sinalização 
horizontal e vertical, bem como outras medidas técnicas cabíveis, visando reduzir o risco de 
acidentes e garantir maior segurança no local. 
 
Requerimento Nº 719/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio das Secretaria de Meio Ambiente, informe como está o andamento 
do processo de instalação do ecoponto no bairro Jardim Novo Wenzel, bem como esclareça 
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se há planejamento para implantação de ecoponto também no bairro Parque Flòrida, 
indicando prazos, estudos realizados e eventuais entraves. 
 
Requerimento Nº 720/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, promova a análise e 
autorização para realização de podas de manutenção nas árvores localizadas na Avenida 
Perimetral, no trecho compreendido entre as Ruas 14 e 09, encaminhando posteriormente 
à Secretaria Municipal de Serviços Públicos para execução, a fim de garantir a adequada 
iluminação, segurança e organização do local. 
 
Requerimento Nº 721/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Obras, promova a retirada ou 
suavização da valeta localizada na Rua 13, no bairro BNH, com a Avenida 38, bem como 
informe qual a previsão para execução do serviço, considerando o aumento do fluxo de 
veículos na região e os impactos na mobilidade urbana. 
 
Requerimento Nº 722/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, seja realizada a 
instalação de semáforo para pedestres na Rua 01 com a Avenida 08, na região central, tendo 
em vista o grande fluxo de pedestres, especialmente idosos, que utilizam o local, garantindo 
maior segurança, organização do trânsito e prevenção de acidentes. 
 
Requerimento Nº 723/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, informe sobre 
a realização de Campanha do Agasalho/Inverno no município, esclarecendo se há 
planejamento para arrecadação e distribuição de cobertores, roupas e itens essenciais, bem 
como a existência de ações complementares voltadas à população em situação de rua, 
incluindo acolhimento, atendimento social e suporte em saúde durante o período de baixas 
temperaturas. 
 
Requerimento Nº 724/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, informe quais 
providências foram adotadas até o momento em relação aos pedidos anteriores de 
sincronização semafórica, bem como realize estudo técnico amplo de tráfego, incluindo 
análise de volumetria de veículos, abrangendo a Avenida Visconde de Rio Claro e a região 
central do município, com o objetivo de viabilizar a implantação de sistema de sincronização 
semafórica (“onda verde”), garantindo maior fluidez, eficiência e segurança no trânsito. 
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Requerimento Nº 725/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Sr. Prefeito Municipal para que determine, principalmente, à Secretaria de 
Mobilidade Urbana melhorias urgentes na Avenida dos Estudantes, antes que novas 
tragédias ocorram, especialmente: 
Pintura de solo reflexiva; 
redutores de velocidade; 
Rotatória ou semáforo na confluência com a Rua 9 MP, esta em conjunto com a Secretaria 
de Obras; 
Pintura de solo e redutores de velocidade na pista marginal à Avenida dos Estudantes, visto 
o excesso de velocidade da via; 
em parceria com a Secretaria de Obras e Serviços Públicos o corte de mato e a criação de 
acostamento, especialmente até o Águas Claras, no mínimo. 
e em parceria com a Secretaria de Serviços Públicos, substancial melhoria de iluminação. 
 
Requerimento Nº 726/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, avalie a 
possibilidade de instalação de semáforo no cruzamento da Avenida 03 com a Rua 09, 
visando maior segurança e melhor organização do fluxo viário no local. 
 
Requerimento Nº 727/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito a realização de vistoria e a imediata reposição da tampa da boca 
de lobo localizada na Rua 8 com Avenida 17, região central, garantindo a segurança dos 
munícipes e a adequada manutenção da via pública. 
 
Requerimento Nº 728/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre condições estruturais, de pessoal 
e funcionamento da Escola Municipal Darci Reginatto. 
 
Requerimento Nº 729/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre folha de pagamento do FUNDEB e 
gravações de reuniões do CACS-FUNDEB. 
 
Requerimento Nº 730/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, para que determine ao setor competente — DAAE ou empresa responsável 
(BKR), conforme o caso — a realização de vistoria técnica e a imediata execução dos 
reparos necessários na rede de água/esgoto do Condomínio Suécia, Rua 2, nº 230, bairro 
Nação 2, visando sanar o vazamento existente com urgência e restabelecer a normalidade 
do serviço público essencial. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Indicação Nº 381/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na 
Av.M51 com a R.11 – Jd. Flores, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 382/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. Dos 
Estudantes defronte ao Residencial Florença, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 383/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.10 
entre as R.7 e R.8 – Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 384/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.12 
entre as R.7 e a Av. Visconde de Rio Claro - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 385/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.16 
entre a R.5 e a Av. Visconde de Rio Claro - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 386/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.52 
entre as R.15a e R.16a – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 387/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.52ª 
entre as R.14a e R.15 – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 388/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6a entre 
as Av.26a e Av.28a – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 389/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6jw 
entre as Av.9jw e Av.13jw – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 390/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.11a 
defronte ao nº797 – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 391/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.14jb 
defronte ao nº205 – Jd. Bandeirantes, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 392/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rotatória 
que envolve a Av. Saburô Akamine e a Av. Marginal – Santa Eliza, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 393/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.6 com a Av.10 – Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 394/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.10a com a Av.36a – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 395/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.15a e com a Av.52a – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 396/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 1 esquina 
com a Rua 8, no Centro. 
 
Indicação Nº 397/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 1 esquina com a Rua 8, no 
Centro. 
 
Indicação Nº 398/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 10, entre as 
Avenidas 05 e 07 - em frente ao número 827, no bairro Consolação. 
 
Indicação Nº 399/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 13 esquina com a Rua 10, no 
bairro São Benedito. 
 
Indicação Nº 400/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 10 esquina com a Avenida 15, no 
bairro São Benedito. 
 
Indicação Nº 401/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 10, entre as 
Avenidas 11 e 13 - em frente ao número 495, no bairro São Benedito. 
 
Indicação Nº 402/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e/ou Meio Ambiente e 
Desenvolvimento sustentável a realização de limpeza e roçagem de terreno localizado entre 
os imóveis nº 535 e 561, na Av. M 29 com Av. 2, Rua M 4, no bairro Jardim Floridiana 
 
Indicação Nº 403/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e/ou Meio Ambiente e 
Desenvolvimento sustentável a realização de limpeza e roçagem de terreno localizado entre 
os imóveis nº 535 e 561, na Av. M 29 com Av. 2, Rua M 4, no bairro Jardim Floridiana. 
 
Indicação Nº 404/2026 
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Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras, o serviço de tapa-buracos na Rua 21, entre as 
Avenidas 10 e 12, no bairro Jardim São Paulo, em frente aos números 1803 e 1846 
 
Indicação Nº 405/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 11, com ruas 21 e 22, bairro Consolação, no Município de 
Rio Claro. 
 
Indicação Nº 406/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização de serviço 
de roçagem e retirada de lixos e entulhos em terreno localizado na Avenida 11, ruas 21 e 
22, bairro Consolação, no Município de Rio Claro. 
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